

## ИКиМП: СОБЫТИЯ, ЛЮДИ

**Артек и НГПУ подписали соглашение о сотрудничестве на ММСО**

13 апреля в рамках Международного московского салона образования (ММСО) состоялось подписание договора о создании базовой кафедры «Педагогика и психология детского отдыха» НГПУ в Артеке.

Сотрудничество НГПУ и МДЦ «Артек» началось в 1964 году, новый этап своего развития оно получило в 2014 году, с приходом новой команды руководства международного детского центра.

Экспозиция МДЦ «Артек» на Московском международном образовательном салоне стала местом запуска системных проектов, которые станут новыми инструментами развития образования.

Директор МДЦ «Артек» Алексей Анатольевич Каспржак подчеркнул, что создание базовых кафедр и возможностей постоянного обучения педагогических кадров позволит поднять их качество до современных мировых стандартов, в которых принципиально важно постоянное профессиональное обучение.

- В этом году мы будем осуществлять набор на магистерскую программу «Менеджмент в сфере детского отдыха и оздоровления», - отмечает проректор по стратегическому развитию НГПУ Наталья Васильевна Алтыникова. - Это будет первый в России опыт подготовки руководителей для этой сферы. В



**Проректор по стратегическому развитию НГПУ Наталья Васильевна Алтыникова и доктор пед.наук, профессор НГПУ Ирина Ивановна Шульга на подписании договора с МДЦ «Артек»**

реализации программы примут участие лучшие российские и зарубежные специалисты и у магистрантов будет возможность пройти стажировки за рубежом. Педагоги нашего университета и сотрудники Артека будут не только преподавать, но и осуществлять научно-методическое руководство деятельностью лагеря. Создание такой кафедры позволит не только курировать реализацию образовательной программы, но и поможет нам вместе выработать но-

вые подходы в работе специалистов сферы детского оздоровительного отдыха.

Другими направлениями сотрудничества станут профессиональная селекция вожатских кадров с межпредметными компетенциями в практических областях, а также разработка новых методик и обеспечение содержания тематических образовательных программ Артека (с последующим внедрением в системе лагерей в целом).

**«Мисс-НГПУ 2017»**

20 апреля в Актовом зале университета состоялся финал конкурса «Мисс НГПУ». 13 участниц институтов и факультетов вуза удивляли зрителей и членов жюри своей грацией, уникальностью и красотой. Конкурс состоял из нескольких этапов: фото-

сессия в костюмах, выполненных в тематике года экологии, и представление этих фоторабот, общий танец, творческие номера участниц и дефиле в вечерних платьях. Участницы, соревнуясь за титул самой красивой девушки университета, демонстрировали зрителям свои неповторимые таланты: играли на музыкальных инструментах, танцевали, пели, рисовали картины и читали стихотворения. И ни одно мгновение выступлений участниц не осталось без внимания зала. Институт культуры и молодежной политики на главном конкурсе красоты вуза достойно представляли сразу две студентки! Так, Анастасия Ельникова выиграла в номинации «Мисс Дружба», а Анастасия Курашова стала вице-мисс НГПУ-2017!

«В день финала было очень много эмоций, время буквально летело,

тогда как подготовка была долгой, но безумно интересной. Все мои конкурентки были очень сильными, и до последнего момента было неясно, кто же одержит победу. Так, Софья Козьянченко, студентка ИФМИП, стала обладательницей звания «Мисс НГПУ-2017», а я, в свою очередь, благодарна всем, кто помогал и поддерживал меня за то, что стала Вице-мисс!» (Анастасия Курашова).

«Я очень довольна, что решила поучаствовать в этом конкурсе. Все девочки оказались общительными и, несмотря на конкуренцию, помогали друг другу. Конечно, были и сложности, я очень переживала, но поддержка и итоги конкурса затмили все волнения. Спасибо организаторам и всем, кто нас поддерживал, это было неописуемо красиво!» (Анастасия Ельникова).

